

LA UNIÓN DEMOCRÁTICA

Precios de suscripción

En Alicante 1'50 pesetas al mes
- En los demás puntos, 5 id trimes
Cto.—Fu ra de España 20 id. id.
tgo a dela. tado.—Número suscrio 5
Péntimos.—Atrasado 10 idem.

Núm. 10 673

OFICIO POLITICO LITERARIO Y DE INTERESES MATERIALES

Organo Oficial del Partido Republicano Progresista de la Provincia

TELÉFONO NÚMERO 181

Alicante, Mercoles 21 de Agosto de 1912

Publicación de suscripción
En la Redacción y Administración
Alfonso, el Fábulo 26 entre...
en relaciones y e. responsabilidad
al Director y y Administrador, Don
RAFAEL SEVILA LINARES

AÑO XXV

La concentración republicana

Está visto que la desunión es la muerte del partido republicano. Por eso es preciso unirse, afirmar y robustecer la Conjunción Republicano-Socialista.

La fuerza de concentración de las masas republicanas es, por momentos, avasalladora.

La labor de tantos años de propaganda amorosa, está dando sus espléndidos frutos.

Un grito unánime sale de los pechos republicanos en el Norte, en el Sur, al extremo Oriente, al extremo Occidente: «queremos marchar unidos a conquistar y mantener la República».

Los socialistas comprendiendo que deben hacer causa común con los republicanos, están en la conjunción pactada combatiendo a la reacción, obedeciendo a la invencible fuerza de la Concentración republicana.

El espíritu de gobierno se sobrepone al de escuela. Fusiones de grupos, sinceridad en lo pactado, ardimiento en la lucha, todo este movimiento que por el país republicano entero se nota, está sellado de un profundo espíritu de fraternidad.

En nuestras modestas campañas propagandistas observamos que nunca un orador invocó la unión sin arrastrar los corazones y sin que las muchedumbres aclamasen la fraternidad.

Digámoslo con júbilo. En la masa, en el nervio, en la entraña del republicanismo, en el ambiente en que nacen y mueren los héroes anónimos, no hay duda: la unión es la nota simpática, la unión para la victoria.

Y ahora no estamos solos los republicanos históricos, sino que estamos en compañía de los socialistas y de la juventud

todo entusiasmo y dignidad. Todos ciran sus aspiraciones en la unión. Así es la vida democrática y hay que aceptarla ó renunciar a ser republicanos.

En cuanto a nosotros, que preferimos como los revolucionarios del siglo pasado, «las borrascas de la libertad a la paz de los sepulcros» hallamos en esa concentración republicana socialista una condición de progreso.

Cada entidad que forma en la conjunción queda en su campo, con libertad de acción para continuar sus propagandas particulares.

Debemos fijarnos si nos fijamos, en este movido oleaje que azota los criterios más firmes y los juicios más sólidos.

Revueltos los monárquicos, los partidos se presentan en liquidación vertiginosa, son carámbanos deshechos de los ardientes rayos del sol de los irópicos. Los hombres del fucionismo viven en continua guerra; los conservadores, están desacreditados y además divididos; hasta en los siempre disciplinados carlistas se cebó la discordia. La liquidación es general.

Por nuestra parte seguimos pidiendo y aconsejando la instauración de la República. Consagremos la santidad del derecho y de la pobreza.

Fundemos un reino de derecho común que buena falta hace en este país del privilegio y de la mentira.

Los que no trabajen en esta obra son responsables de que continúe el actual régimen tan pernicioso.

Y hemos concluido porque todo cuanto tenemos que decir está dicho.

Sopena de idiotismo, el partido republicano no puede seguir ya otra política, que la de concentración que representa una inmensa palpitación de esperanza agi-

tando los corazones y atrayéndolos al amoroso campo de la fraternidad y de la concordia.

RAFAEL SEVILA LINARES.

LA POLITICA EN SAX

Lo que dicen los periódicos «El País» y «España Nueva».—Un meeting

No sabemos de lo que ocurre en el pueblo de Sax, más que lo que nos refieren en los periódicos madrileños «El País» y «España Nueva».

Sax no pertenece al Japón. Es un pueblo de la provincia de Alicante, no vayan nuestros lectores a creer otra cosa.

La política de Sax tiene mucho que entender y es objeto de vivas polemicas y dimes y diretes.

A Sax han ido en representación de «El País» el Sr. Tato Amat, D. Miguel, su hermano D. Emigdio y el Sr. Blanco Soria director de «España Nueva».

El que quiera datos de lo allí ocurrido el día 18 debe acudir a esos periódicos, porque de otra suerte ignorará lo sucedido.

Esos colegas han publicado despachos telegraficos con detalles de todo.

La concesión del permiso para el mitin leemos ha sido laboriosísima.

Por fin, a las seis de la tarde, del domingo 18, recibieron los distinguidos periodistas un telegrama de Canalejas, quejándose de que se le tratara con injusticia y reconociendo el derecho al mitin, que se celebró.

Dice el corresponsal de «España Nueva» al reseñar el acto.

«El local donde se ha celebrado, en la Sociedad «Laprevisora», que es amplísimo, capaz para más de 1.500 personas, se ha llenado por completo, quedando en la calle más de 2.000 personas.

En este acto ha quedado demostrada la voluntad de un pueblo, que repudia los inalicificables actos realizados por los re-

presentantes de un caciquismo repugnante.

El concejal Sr. Verdú ocupó la presidencia, presentando a los oradores forasteros en un breve discurso.

Después cedió la presidencia a D. Miguel Tato Amat.

Habló en primer término el Sr. Santonja, de Sax, quien explicó minuciosamente los sucesos que motivaron la protesta de los ciudadanos dignos y honrados.

Tuvo frases de honrada indignación contra los representantes de una política incompatible con la dignidad de los ciudadanos. (Aplaudimos.)

Emigdio Tato habla a continuación, criticando acerbamente la política de Canalejas, pidiendo que sea restablecido el imperio de la justicia, para evitar represalias, a que podrian acudir los injustamente vejados.

Nuestro querido director, el Sr. Blanco Soria, es saludado con grandes aplausos.

Empieza recordando los atropellos cometidos en el feudo de Canalejas, ante matizando esta política, que puede provocar las iras de un pueblo.

Si los encargados de administrar justicia la atropellan, ¿cómo se va a exigir a los ciudadanos que la acaten? Las decisiones de la justicia han de inspirarse en la rectitud.

Combatió a un clérigo que, erigido en cacique, comete vergonzosas coacciones.

Termina ofreciendo el concurso de la Prensa republicana, y especialmente de «España Nueva», que no cesará hasta que el derecho de ciudadanía sea respetado (Grandes aplausos.)

Tato Amat hizo un elocuente resumen terminando el acto entre el entusiasmo de la concurrencia, acordándose dirigir un telegrama a Canalejas, pidiendo el restablecimiento del imperio de la ley.

COLEGIO DE SAN JOSÉ

Incorporado a este Instituto general y Técnico
Primera y segunda enseñanza y cursos especiales
Bajo la dirección del

SR. DR. D. MIGUEL M. GIL HERNÁNDEZ
Canónigo Doctoral de esta Colegiata

Desde el 1.º de Septiembre hasta el 1.º de Octubre, entre en que da principio el próximo curso académico, queda abierta la matrícula en este Colegio para la enseñanza del Grado de Belas Artes estudio de comercio y técnicos.
La matrícula podrá ser Oficial que pa e en el Colegio y no Oficial ó libr. con asistencia solamente a las clases de colegio y ajustada en un todo a los programas oficiales según vienen las disposiciones vigentes.
Se admiten alumnos internos y externos de primera y segunda enseñanza Comercio y estudios técnicos.
Para más detalles y clases de matrícula pidanse al administrador del Colegio D. Casimiro Chelilla y Ballester más noticias del Reglamento en el mismo.

«El local donde se ha celebrado, en la Sociedad «Laprevisora», que es amplísimo, capaz para más de 1.500 personas, se ha llenado por completo, quedando en la calle más de 2.000 personas.

En este acto ha quedado demostrada la voluntad de un pueblo, que repudia los inalicificables actos realizados por los representantes de un caciquismo repugnante.

El señor Pérez no tenía inconveniente en ejecutar actos de especie honrada que redundasen en beneficio de su bolsa.
Oyó todos los denuncios de la multitud, se enteró del caso, y como era natural, quiso conocer a aquel monarca de horros que robaba las criaturas para comerse crudas.
¡N. aún los alerzaba con especial!

COMENTARIOS

Hemos leído lo que dice nuestro estimado colega «El Noticiero», aludiendo á un trabajo periodístico de «Eco Levante» que desconocemos, y que después de censurar, espera el periódico noticiero no dejaremos sin la correspondiente réplica.

Por lo que extracta de ese trabajo chavacano, como le califica el colega, deducimos que se trata de periodistas republicanos que han «llenado la tripa» en el banquete dado por el ayuntamiento á los orfeonistas de Argel que estuvieron en Alicante.

Con decir, que LA UNIÓN DEMOCRÁTICA aunque atentamente invitado no concurrió al banquete de referencia, está demostrado, que no reza con nosotros la alusión.

Esto no obstante, sea quien fuese el aludido, hallamos mal empleada la frase que con razón afea «El Noticiero», sorprendido de la marca nueva que emplea «El Eco de Levante, con frases de dudoso buen gusto; que no vienen á cuento, todo para defender al alcalde.

Hay ciertas palabras de cortesía y deferencia que en nada se oponen á la verdad, y «El Eco» no es quien menos ha empleado en varias ocasiones.

Por eso nos sorprende más su proceder. Conste, que hablamos por referencia.

Se lamenta un periódico, de que en Agosto, en el reparto del impuesto de Consumos solo salgan beneficiados los amigos del alcalde.

Por algo son amigos de la autoridad, ¿qué se creyó el quejoso que iba el reparto á ser equitativo? ¡que inocente!

Canalejas sigue preocupadísimo con la hidra revolucionaria. Hay quien asegura, que si esto no se resuelve pronto, no va á haber anti espasmodicos bastantes en las boticas para calmar los nervios del presidente.

LOS PERIODICOS

Acabo de leer un artículo que tiene por título: «Lectura de periódicos».

En él se dice, que la importancia de la noticia diaria y de la constante información, ha disminuido la importancia del periódico la preparación y el suplemento del libro; desde que se ha conformado á vivir un día no puede pedir más.

No pensaba venir tan á menos en los tiempos de su aparición.

Creóse la prensa para elevar la cultura

de los pueblos y tal mañana se ha dado, que lo que generalmente produce es una cultura superficial.

Afirma el articulista, que ama mucho la prensa y se propone decir la verdad, que el periódico de empresa, no puede ser el verdadero órgano de la opinión.

Aquí no hay medio: ó especuladores que por la perra chica desempeñan toda suerte de papeles, á propagandistas de la razón y la justicia, defensores de la verdad.

Pero ese escritor que tales cosas publica, ha olvidado que hoy está en moda la aplicación de la máxima tan conocida. Pierde la vergüenza y tendrás fortuna.

ESTEBAN.

TARJETA POSTAL

El fundar la moral sobre el sentimiento, es destruirla; el arreglar su conducta á las inspiraciones del sentimiento, es condenarse á no seguir ninguna fija, y á tenerla frecuentemente muy inmoral y funesta. La tendencia de la literatura que actualmente está en boga en Francia, y que desgraciadamente se introduce también en España es divinizar las pasiones; y las pasiones divinizadas son extravagancia, inmoralidad corrupción, crimen.—Z.

Diputación provincial

Se ha circulado la convocatoria que apareció ayer en el «Boletín Oficial», para reunirse la Diputación el día 28, en sesión extraordinaria para tratar y resolver sobre los expedientes de condona de contribución, instruidos por la mayoría de los pueblos de esta provincia, informar respecto á la condona también de la de Murcia, y acordar sobre varios expedientes de contingente provincial.

Lo que cuestan los ejércitos

El sostenimiento del Ejército y de la Marina en el año de 1911 ha costado en total á las potencias Francia, Inglaterra, Alemania, Italia, Rusia, Austria, Estados Unidos, Japón y España. 5.945 millones de pesetas.

A cada ciudadano de estas potencias le ha correspondido pagar en el prorrateo de gastos militares lo siguiente:

En Inglaterra, 59'17 pesetas.

En Francia, 33'19.

En Alemania, 23'95.

En Italia, 16'97.

En España, 15'33.

En los Estados Unidos, 14'60.

En Austria, 13'18.

En Rusia, 10'45.

En el Japón, 9'37.

Los japoneses se llevan la palma; ellos pueden decir como los comerciantes: «Bueno», «Barato»... aunque no «Bonito»; pero eso, aunque se ve, cae por fuera y no hace al caso.

Una Real orden por dos céntimos

Un contratista de carbón había cumplido sus compromisos con un Centro oficial de Santander, y, con arreglo á las certificaciones, percibió; según lo pactado, una cantidad superior á cien mil pesetas. Hizose la total liquidación y se envió al Ministerio de Hacienda para su aprobación.

Allí, en el Ministerio, pasó de unos á otros Negociados, con los oficios de comunicación imprescindibles, y en esa labor ardua y enojosa se emplearon nada menos que seis meses.

Resmas y resmas de papel sellado llenáronse, formando un voluminoso expediente, y la «Gaceta», finalmente, en uno de sus últimos números, publica una Real orden—la cosa lo merece—disponiendo que se reforme la liquidación del Centro oficial de Santander para que se subsane un error que la Superioridad ha notado en ella.

En virtud de esa Real orden, el contratista de carbón ha recibido...—¡es admirable—dos céntimos de pesetas más de lo que le correspondía.

Por dos céntimos de peseta han estado durante seis meses laborando en el Ministerio de Hacienda varios Negociados y una legión de temporeros, escribientes y oficiales. Y, por dos céntimos, el ministro ha dictado una Real orden.

MUCHAS GRACIAS

Damos las más efusivas gracias á don Federico Soto presidente del Ayuntamiento, y á esta corporación, por haber atendido la petición de los periodistas alicantinos, que nos adherimos á la iniciativa tomada por don Jorge Pacheco (Urania) en favor de don Manuel Rico Garcia bibliógrafo alicantino, cuya situación era deplorable.

«El Correo», en cuya redacción figura el señor Pacheco, publica ayer un artículo tratando este asunto, en idéntico sentido que nosotros lo hacemos.

La firmeza de voluntad es el secreto de

llevar á cabo las empresas árduas, y en esta ocasión se ha demostrado.

Reciba nuestra cordial enhorabuena nuestro querido compañero y paisano, señor Rico Garcia.

DE TOROS

¿EMPRESA RUMBO... QUÉ?

Leemos en un colega que la empresa de Valencia «es rumbosa».

Es para nosotros eso un descubrimiento. ¿Con qué rumbosa hé?

Y en que consiste «ese rumbo» ¿se puede saber?

Continuación del pensamiento anterior. Se abusa mucho de los adjetivos.

Hay, sin duda, que tributar ese homenaje de adjetivos á la empresa valenciana que organiza corridas de novillos, y que nadie ó muy pocos conocen en Alicante, para que no se le ocurra dudar de si misma «y de su rumbo».

A la empresa esa, le propone un interesante taurófilo anónimo, que abra un concurso para contratar á un valiente matador de novillos-toros, que se encuentra de paso en esta capital, en el que se voten también los nombres de los toreros que hayan de tomar parte en dicha novillada.

Bueno, que la empresa «rumbosa», vamos al decir, abra el concurso, procurando «economías» en el espectáculo taurino, y que el público quede satisfecho.

El público es el principio, el medio y el fin de todas las cosas.

Él es un objeto permanente de lisonja.

Él es un objeto constante de especulación.

Se le adula siempre, se le engaña muchas veces, generalmente por empresas forasteras, salvo honrosas excepciones. P. PITO.

A continuación publicamos, que se ha organizado una cuadrilla en esta capital, la que se conoce con el nombre de «Niños Alicantinos».

Hé aquí los nombres:

CUADRILLA

Espadas: Rafael Fuentes (Fuentes Chico).—José Serrano (Serranito).

Sobresaliénte: Pedro Más (Nene Chico).

Picadores: Jaime Portes (Verdades).—Juan Sirvent (Gordo).—Francisco Larrosa (Lucentino).

Banderilleros: Pedro Más, (Nene Chico).

te de su tienda había provocado otra escena, suya que de diabólico género, con fray Luis de Vargas.

¿Qué había de común entre aquella desgraciada y los dos individuos de la iglesia militante de las T. i. nitarías?

Inmediatamente comprendió que el caso debía de reconocer por causa la locura de aquella mujer, que se había fijado en masese Juan como lo hubiera hecho en otro cualquiera.

En fin, lo esencial era salvar á su amigo del peligro que le amenazaba declarando su inocencia.

Empresa ardua, cuyas consecuencias eran bien fáciles de prever, aunque el señor Pérez no lo hizo así.

Al oír que alguien testificaba la inocencia del individuo perseguido, la multitud creyó que aquél sería algún cómplice, y viendo que se le escapaba el sacristán, la tomaron con el confitero.

Las cosas hubieran tenido un deplorable resulta-

do para el confaccionador de los bizcochos de solé-tilla. Si éste, en vista de que la lógica empujaba los ánimos en vez de apaciguarlos, viéndose directamente atacado, no hubiera recurrido á esos argumentos de tanto peso que no se aprenden en ninguna Universidad, y que los entienden cualquiera á quien se dirigen.

Tres ó cuatro puñ tazas hábilmente dirigidas hicieron comprender á los circunstantes que aquel hombre tenía razón, puesto que tenía fuerza.

Inmediatamente se dispusieron á escucharlo.

El señor Pérez les probó hasta la evidencia que el acusado era el hombre más inofensivo de la Tierra, de lo que podían dar testimonio, si el suyo no bastaba, las máximas T. i. nitarías de la calle de Cantarranas.

La eufónica elocuencia del confitero convenció á su auditorio de tal modo, que todos á una buscaron

ROYAL SOUP

Sopa regia, la más nutritiva la más exquisita preferida por todos los inteligentes.

Es la última creación.

DE VENTA: En la Gran Salchichera Eztrameña y U. i. nitarinos finos de

SERAFIN SANCHEZ

Alameda, 19 y Portico de Ansaldo, 4.

Servicio á domicilio.—Teléfono, núm. 28

ALICANTE.

Cine-Sport

Todas las noches funciones de cinematografía, desde las seis á las once de la noche.

Precios: Preferencia, 25 céntimos.—

Entrada general 10 idem.

NUEVA SOMBRERERIA DE J. ACEVEDO

12, PRINCESA
ALICANTE

Este bien montado establecimiento ofrece al público en general, un inmenso surtido en sombreros y gorras para caballeros y niños.

Selecto surtido en sombreros ingleses Marca GIBBY

Gran surtido en Sombreros SEVILLANOS y CONDOBESÉS última novedad

PRECIO FIJO

12 Princesa 12

PRECIO FIJO

—Jesús Corchón, (Jiji).—Román Montañés (Caraseta).—José Monreal, (Chicuelito).—Alfredo Martínez. Puntillero. Eduardo Agudó.

NACIMIENTOS

Josefa Esteve Marco
Francisco Oucina Rambla.
Josefa Atópus Moreno.

DEFUNCIONES

Joaquín Cosa Mora
Francisco López González.
Rafael Pastor San Juan.

MATRIMONIOS

Ninguno.

Los accidentes de la aviación y la inexperiencia de los aviadores

Uno de los más notables aviadores alemanes se extendió últimamente en un notable trabajo, sobre una de las causas principales de los numerosos accidentes y pérdidas que continuamente experimenta y sufre la aviación, y que el articulista achaca a la juventud e inexperiencia de los aviadores.

«Asusta—escribe—ver entre las víctimas el número de jóvenes que apenas pasan de veinte años. Eso da que pensar. Los que en los campos de aviación esperan con afán el momento de poder gobernar su navío, según su propia voluntad y parecer, son en su mayoría gente joven, muy joven. Es necesario prevenirlos.

Muy he moso resulta su entusiasmo por la imponente causa, pero a menudo también es poco sólido, poco madurado. Por lo pronto, no debería permitirse que esa gente tan joven se dedicase ya a volar; en primer lugar habría de pasar a las talleres de construcción, donde al mismo tiempo que sirven a la causa, pueden adquirir un sin número de conocimientos utilísimos; y hasta indispensables. A no ser así es de temer que un seguirán el camino funesto que han ido sus compañeros.

La aviación, el vuelo necesita hombres. Hombres con cuerpo de hierro y nervios de acero, que comprenden hasta dónde pueden llegar que saben dominarse y hacer frente a las situaciones peligrosas.

Volar es una cosa muy seria; de modo alguno puede calificarse de «sport» más pronto es una ciencia. Por eso mismo es menester que los aviadores no sean meros «chusufleas» de sus dirigibles; sino que se hallen compenetrados de la parte científica de su profesión, y que aprendan a fomentarla por este camino.

No sirve los exaltados, que de pues del primer vuelo feliz, se figuran que el reino del aire es patrimonio suyo, y que para ellos el espacio no tiene límites, ni el suelo, debajo de ellos, abigue peligros.

Esta clase de exaltados llevan desde luego el sello fatal de la muerte del aviador, que, por más que sea gloriosa, heroica, no deja de ser una muerte no deseada, no soñada, y que tal vez hubiera podido evitarse con menos arrojo y mejor previsión.

Registro civil

Durante las últimas veinticuatro horas de ayer, se han hecho en este registro las siguientes:

Maniobras de la escuadra Francesa

Desobediencia elogiada

En el curso de las grandes maniobras a vela de la escuadra del Norte que se han verificado a pesar del espantoso temporal de estos días, se ha cometido un acto de desobediencia que ha merecido calorosos aplausos de la Prensa y de la opinión.

Los acorazados del almirante Morolles se presentaban al enemigo que venía del Norte con el propósito de entrar en la Mancha defendida por los submarinos de Catalá.

Con motivo del terrible temporal que se desencadenó, el almirante por medio de la telegrafía sin hilos comunicó la siguiente orden:

«Los submarinos permanecerán en el puerto en vista del temporal.»

Dos horas después, a la caída de la tarde el almirante Morolles vio con sorpresa surgir del fondo cerca de sus acorazados a los submarinos «Germinal», «Thermidora», «Ventoso» y «Pluvioso» que acababan de lanzar sus torpedos a los acorazados.

Habían recibido la orden del almirante de permanecer en el puerto estando ya navegando y adoptaron el partido de no obedecerla.

El almirante entusiasmado por esta «desobediencia» ha consignado en el parte de las maniobras elevado al ministerio de Marina.

«Excelente resultado para los submarinos, que a pesar del mal tiempo han llegado a la escuadra.»

NOTICIAS

Tenemos entendido que para el próximo Septiembre se está organizando una corrida de novillos en la que tomará parte el valiente novillero D. Gaspar Baqueró.

NIÑOS ALICANTINOS

Hemos recibido una carta de don Enrique Moreno, participándonos que ha sido nombrado apoderado la cuadrilla de «Los Niños Alicanteños».

CRÍADA DE SERVIR

Se ofrece para casa, ó para hacer recados a domicilio Viuda sin hijos; darán informes Espinosa de España. Número 1 (Portería).

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000.000 de pesetas completamente desembolsados

—CASA CENTRAL EN CARTAGENA—

SU JURISDICCION: Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Lorca, La Unión, Aguilá, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Elche, Melilla, Yecla, Cádiz, Huelva y Alcazarquivir.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas del mundo.—Deja cuenta letras y cupones.—Compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos en custodia SIN COBRAR PREMIO ALGUNO.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Paga notaciones.

Horas de Caja, de 9:30 a 1 y de 4 a 5 tarde

Abona a las cuentas corrientes los siguientes intereses:
Cuentas corrientes disponibles a la vista, por 100 anual.
Cuentas corrientes disponibles a 8 días 125.
Corrientes por 100 anual.
Imposiciones a fecha fija, 3 por 100 anual.
Abona a sus imponentes intereses a razón de 3 por 100 anual.

CAJA DE AHORROS

PRESUNTAS	
Saldo anterior	14 901 530 14
Imposiciones durante la semana	363 527 19
Suma	15 265 057 24
Reintegros	321 154 84
Saldo	15 003 902 40

Alicante 10 de Agosto de 1912

Telegramas recibidos de Argel dan cuenta de que nuestro paisano Julio Martínez «Templero», que el domingo último actuó en aquel circo taurino entendiendo a los seis hermosos ejemplares de una reanombra de ganadería española tuvo una buena mañana tarde, siendo constantemente ovacionado por el público.

Mucho nos alegramos que nuestro paisano no haya dejado también puesto en Argel el pebetero de Alicante felicitándole al par por el primordioso trabajo que realizó.

Se encuentra en Alicante a disposición de las empresas el notable tenor de ópera y zarzuela Enrique Morolles Misol. Según tenemos entendido el Sr. Misol tomará parte en una función teatral que está organizando la Asociación de la Prensa a beneficio de su Montepío.

En la Inspección de Vigilancia se halla depositada una libreta de Inscripción Marítima a nombre de Marcelo Nieto Soler Sánchez encontrada en la vía pública.

Se advierte a todos los mozos del actual declarados definitivamente reemplazo soldados con excepcion del servicio en filas, que deben pasar por el Negociado de Quintas del Excmo. Ayuntamiento a recoger sus respectivos pases de situación, de 9 a 14 horas todos los dias laborables durante los meses de Agosto y Septiembre próximo.

Se encuentran en Alicante el director de «España Nueva» Sr. Blanco de Soria, y D. Miguel Tato Amat redactor de «El País».

Bienvenidos tan distinguidos compañeros:

Baños de Diana

El más extenso, cómodo y elegante de la playa.—Baños calientes, duchas, servicios esmerados. Ropa para baño. Playa del Postiguet—Alicante.

ULTIMA HORA Conferencia Telefónica

Madrid 20. Despacharonse expedientes. Huelga Málaga sigue igual fracasado gestiones arreglo.

San Sebastián Geofray Prieto continuaron hablando Marruecos enterándole noche regresará Paris. Poncaire harsae cargo cuanto héchese en su ausencia firmándose en breve tratado.

Segue lluvia dinero víctimas galerna. Cádiz fondó «Leon XII» llenó emigrantes.

Badalona Ayuntamiento motivo acuerdo asistir procesión tumultuazo policía desalojó salón. Calles cargas civiles disolvieron grupos hostiles.

Canalejas vuelto a repetir no tomamos Arcila sino que soldados entran allí con frecuencia porque aprovisionamiento fuerzas Alcazarquivir hacen por Arcila.

Jueves Rey García Prieto marcharán Bermes asistir funerales víctimas galerna Pidal irá desde Madrid.

Llegó Romanones hablando tres horas con Canalejas cuestiones actualidad próxima labor parlamentaria.

Solucionóse huelga Zaragoza firmando acuerdo gobernador, alcalde obreros patronos.

Consejo de ministros duró tres horas ocupándose huelgas. Acordóse ampliar plazas. Academias militares, judicatura. Hablóse obras puertos refugio. Bolsa: 85'35—5'80.

¡¡¡E Parvécirs Alfonso el Sabio 20

9, PRINCESA. SASTRERIA FERRER, PRINCESA, 9

Esta casa tiene el gusto de participar a una numerosa clientela y público en general, que ya ha recibido el sueldo y últimas novedades para la próxima temporada. Se confeccionan trajes para caballeros con toda clase de géneros a precios sumamente baratos, como se ve en la siguiente tarifa de precios:

TRAJES	LANILLA	ESTAMBRA
Por 25	Paté	Cts.
30		
32		
35		
37		
Por 30		
34		
45		

TRAJES	MELTON
Por 50	Paté. Cts.
15	
75	50
60	
65	
70	60

TRAJES EST. 12

9, Princesa, 9 Alicante

SECCION DE ANUNCIOS

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Loza, lampisteria y cristaleria, — Camas, muebles, objeto de capricho — Depósitos de vidrios planos.

HIJOS DE ROMÁN BONO GUARNER

Cosecheros-Almacenistas y exportadores de vinos
 [Importadores de Cacaos procedentes de su factoria en Fernando Póo
ALMACEN Y DESPACHO: SAN FERNANDO 26. — ALICANTE.

ROSA LA VIUDA
 Gran casa de comidas
 — DE —
ANTONIO LLAVINA
 Primera casa en Alicante en su ramo
 Servicio económico y esmeradísimo
 Calle de San Fernando, núm. 12.
ALICANTE

Verdadero calzado
 de Mallorca
 Solidez elegancia y baratura
BOTELLIA Navas 18.
ALICANTE

CARNECERIA
 Recomendamos al público la bien surtida carniceria de José Domenech calle de Bazán núm. 63 y Alfonso el Sabio 11.
 Carnes de primera de molla y con hueso.

Ferretería, Quincalla y Perfumería

E. BOTI CARBONELL

Mayor 11, 15 y 17. Mánoz, 1. — Alicante

Vendimias

Llegaron las tijeras para ésta, á 5 pesetas una docena.
EXPENEDURIA DE EXPLOSIVOS
 Bateria de cocinas, Herramientas, Maletas y Bolsos de viaje, Cepilleria, Vinchos de brasa, saunas y dulces y el añejo esterilizado especial para los convalescentes.

LA OBTI VINO ALICANTINA

de hijos de Jaime Ferrer y Compañia

Fabricación á vapor de tejas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de arcilla to para construcciones.
 Hornos continuos de los mejores sistemas.
 Grandes y constantes existencias á disposición de los consumidores. Precios sin competencia con los más económicos.
FABRICA: Carretera San Vicente, teléfono, 61. — DESPACHO: — Alicante Paseo de los Mártires 55 bajo teléfono núm. 18.

DISPONIBLE

BENAVENT

Plaza de Castelar 1
 Plaza de Castelar. 1 ALICANTE
 Especialidad en camisas y calzoncillos á la medida.
 Gran surtido en genero de punto
 altas novedades en corbatas, cuellos, puños pañuelos, bisuteria, ligas tirantes, corbatas demás artículos.

AURORA

BILBAO

— Compañia Anónima de Seguros —

CAPITAL SOCIAL PSETAS 10 000.000. — DESEMBOLSADO PSETAS 3 000.000

RAMO DE INCENDIOS

Sub-Directores en esta provincia: HIJOS DE ROMÁN BONO GUARNER

— OFICINA: Calle de San Fernando número, 26 —
 PRIMAS Y CONDICIONES VENTAJOSAS

DISPONIBLE

AVISO

Se vende una máquina de vapor horizontal con bomba centrífuga de presión, capaz de elevar á 56 metros 30 litros de agua por segundo, las dos máquinas casi nuevas, y un locomovil usada de unos 14 caballos. Se pueden ver en los pozos de la Sociedad de las aguas de Alicante, enfrente de la estación de Santa Eulalia Darán razon en las Oficinas de la misma Sociedad en Alicante, calle Alons, 5 Benalúa.

DISPONIBLE

¿Quiere usted beber sin miedo?

— EN EL ELEGANTE Y ORIENTAL KIOSCO DE —

TOMÁS CASANOVA

— PLAZA DE CASTELAR —

Se sirven los más renombrados refrescos y aperitivos con agua filtrada y esterilada por el fieltro más moderno que se conoce sistema

NORDMEYER-BERKEFLD

A pesar de estas ventajas higienicas que el Sr. Casanova ofrece al público y precios de dichas bebidas son los mismos de siempre acudir á beber al kiosco Oriental.

Plaza de Castelar. A la entrada del Paseo de Méndez Núñez

VINOS FINOS

LEON DUPUY

ALICANTE

BLANCO FINO.-FONDILLONS.-RANCIO-VERMOUTH-CLARETES
 TINTOS.-VINAGRES - FINOS DE MESA

VINOS DE LOS AÑOS 18.1, 1840, 1860, 1870, 1900 etc. e.c. — Miselas blancas y tinta, Moscatel